FRI0EE BRI AR EEFRALERHREDARICONT

(4 )
HER A, SO T ﬁﬁﬁgﬁgiégﬁﬁﬁﬁ T AR S5 g 2 4
. LR 7 M M
AR AR DR M RE X | A
VAR e fefETh 3,000,000 3,000,000
U R R I S
AN




MK

I. FeRPiliie ik (CFR304E)

(g - m)

&5 fiE 4, wftpFgoss |SHEEEER SR SHBEEERL | anerum | 6o 5
PITIRRITRD | joo oo e

1 |EEl, R X kﬁig%g%ﬁiﬁg Fe s i 6, 696, 000 3, 000, 000
(LR 2 S ¢

FZ) FEDL DU LOBARLEI e U 5 2 &,
. FEHEEER  CEaRS0EE)

FHhH FHIEA

AN DL TR

LTI RE D P AR R S R LDk el

U e pm e prm
R A R A e R A [Fer
e T E N ey Al
PR S R AT IS X, B L HIC S\ TR - R AR R AR Y, 7
& LIS D ICEDTOET,
STy SRR TN KR VR R T, R, A0MELL ESE L EFIE L TV B0, B EOBiASKET

(e FTE LET,
- B EBEEIKUE TS 444nd

AT BRI D HE
JEF W ST R 0D 2B
W MR L 20 BEE

FEE T ZCEIRFL ARG (R HIGHED | CERR28MEE ~ R 324F )
HAT A RSFERNCEHEIRIICEL Y fLTehE R
M EfEIINDFRSL D OHE

B LE TR
- BFHEBEIT LIEREERFREIZOWTIE, BRSO RIS, SEEE2LBEIL L TITo TWET
DY, BEERTE, 404ELL BRE (BEFISOELIRMICERR) LR N sk O 7 E 2 5Tk v, EfM
KRBT T, EML LT aR oW THE, s ERE421T o & & i, mEkIizfE Tk
HEUOE 2 EhT 272 L, RO B Wi EHICES D £7,
- WEAENLZ L L TIREEZZITONDFZROEIE 82.4% (EEL30HE)

BHEBEREE 100.0% (CERL334EE)




FEPIIREE P304 FEKT (FE) FE 304 T
W O ERL
BR[| RamEm [ Wl | s TR
D el A WD & 5L %
SREEZU DI s 5w [ PRI L 100
Feoia 00 | BIDT D8 15—
it B DBUE

T fig A IR A ) (R IET ) O #& I D A 2 (& A 2 52,

SENT & S D T PEHY 722 BRCR M OV 55

AT H DR B L O
DE SES

HEAIB3F T EE S AV s BT EFGIZ L D W 0 28R L, WRKFOREFICS w2 KL TR
D, HENTOREDOIRBIFHEGRE SN TWE L, S, JRHFHEZREEP K SE T2 3 L7z
LT, WK OLENES 2D, WENZETLL LU TRENRZIT D Z LN TE 5 RIFRABRENE

fCc& ¥ L,

REAGEN LD L TIRELZT DD FLDOEIG | 1TV TUTPABIF RIS TEME AW & IE

%’ﬁ;—:—éj‘(}
RS AR B 5 = F B TR FH O
AE:
ISEN T AT SRR 284F SRR 294F FE SRR 304F
AR DOTEBFEE L O RN [EEIES S i — — 444. 0
e e rgy£$%g$§ EHae | m - = 12,0
- P % — — 100. 0%
AT SO ELETRL TR 28HEE ERR294F TER%304E s &
e 0 0 6, 696, 000
A 478 KA 0 0 3, 000, 000
) B ICERF R 4y 0 0 0
) LR PEFEER Iy 0 0 3, 000, 000
R = PE- 2L S I7pY iy
KD HEY BRI D F5 1k BHIDOFTT SRk ]
R THEAEN SR — it 4 AL B FESBERRS (FEET) 6, 696, 000

A 2 DT M R

Fe e T AR e =

AT 4 2 DRl =

Fe e T AR e =




